AMA 49
TESTI ,

12. Sinif (B)
Matematik

1.

2.

Trigonometri - 6

sec?x = 2tan x

denkleminin (-, ) araliginda kag farklh koki vardir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5

sin (3x — 10°) = —cos x
denkleminin koklerinden biri agagidakilerden hangisidir?

A) 30° B)40°  C)50° D) 60° E) 70°

2sin?x—sinx=3

denkleminin ¢6ziim kiimesi agagidakilerden hangisidir?

A) {x|x=3§+k-2n,kez}
T

B) {X|X=E+k~2n,k€Z}

C) {x|x=g+k-n,kez}

D) {x|x=37“+k-n, kez}

E) &

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii
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4,

5.

tan 16x — v3 =0
denkleminin (—x, nt) arahginda kag farkh kokii vardir?
A) 8 B) 16 C) 32 D) 64 E) 80

tan 20° - sinx + cos x = 1

denkleminin koklerinden biri agagidakilerden hangisi
degildir?
A) 40° B) 360° C) 400°

D) 720° E) 740°

sin2x — 3sinx-cosx + 2cos2x =0

denkleminin ¢6ziim kiimesi agagidakilerden hangisidir?

A) x|x:—%+k~n,kez}
T

B) x|x=z+k-nVX=arccot2+k-n,keZ}
T

C) x|x=z+k-an=arctan2+k-n,keZ}
T 1

D) x|x:z+k-nVX=arccos§+k~n,keZ}
T 1

E) x|x=—§+k~2nvx=arcsm§+k-2n,kez

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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49 12. Sinif B
Matematik

7.

8.

9.

<

\

Trigonometri - 6

V3 -sinx +3-cosx = /3

denkleminin [0, ] araliginda kag¢ farkli kokii vardir?

A) 1

tan4x-cotx =1

denkleminin (0, ©r) araliginda kag¢ farkh kéku vardir?

A) 1

B) 2

B) 2

C)3

C)3

13-sinx + 84-cosx =85

D)4 E)5

D) 4 E)5

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(irliigii

10. 0 < x <=z olmak lizere

cos X -cotx
3

=1-sinx

denklemini saglayan x degerleri toplami kagtir?

2n 45 3
A~ B) L c) <t D) 2% E) =T
)5 > = )5 )5

11. 0 < x < 2n olmak lizere

COS X +1+sinx 4

1+sinx  cosx ﬁ

denklemini saglayan x degerlerinin mutlak degerce
farki kagtir?

A) B)2X )i D) 5_3“ E) 2x

w |2
w
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olduguna gore 84-tan x + 13- cot x kagtir?

A) 85

B) 87

C) 90

D) 97 E) 101

12 sin(x—E)—cos(x+E)
) 3 4

denklemini saglayan x degerlerinden biri agagidaki-
lerden hangisidir?
n 5n 1Mx n
A) L B) L& c)=Z D)~ E)LZ
) 12 )24 ) 12 ) 24 ) 12

A

Cevap anahtarina ulagsma

k igin karekodu okutunuz.



